1.

Rengeteget késnek a buszok
Reggelre megint elromlott 350 BKV-busz. A főutak már tiszták, a kisebb utcák még csúsznak.

http://index.hu/belfold/budapest/2009/12/21/el_tudtak_indulni_a_bkv-buszok/

Ha figyelembe vesszük a jelenlegi időjárást, útviszonyokat, a BKV felkészültségét és ehhez hozzávesszük, hogy a normál viszonyok esetében mennyit „szoktak” késni a buszok, akkor jelen helyzetben ehhez képest mennyivel több a késés: jelentős, vagy alig.

OK
2.

Ide zárták a pécsi és a salgótarjáni gyilkost
http://index.hu/belfold/2009/12/18/imei_riport/
Ha összehasonlítjuk az előző évek alatt történt ilyen és hasonló bűncselekmények elkövetőinek büntetését, és annak letöltési helyét,  bele illik-e az eddigi gyakorlatba ez a helyszín?
OK
3.

Alig győzött az Inter, kiesőhelyen a Barca
http://sportgeza.hu/futball/2009/11/04/kiesohelyre_csuszott_a_bl-ben_a_barcelona/sendthis/| 
Összehasonlítva az Inter eddigi teljesítményét, eredményeit Önmagához, a többi csapathoz és az aktuális ellenfélhez képest, akkor ezt a győzelmet nagy kihívás volt elérni?
OK

4.
Száguld a forint.

A hazai deviza eurójegyzése késő délelőttre 273,35-re zuhant alá.
http://www.napi.hu/default.asp?cCenter=article.asp&place=hirkereso_cimoldal%20&nID=431181
Ha megvizsgáljuk és összehasonlítjuk a forint eddigi ingadozását, és változásának gyakoriságát illetve mértékét, akkor kiugróan magas zuhanásról van szó, vagy bele illik az elmúlt időszak statisztikájába?
OK

5.

Megbízhatatlanok lettek a börtönök is.

Egyéves késéssel, de begyűrözött a válság a közszférába is: a költségvetési intézményrendszer már felélte a tartalékait, ugyanis tartozásállománya november végén 32,6 milliárd forintra emelkedett – ami egy hónap alatt 8,1 milliárd forint növekedést jelent – derült ki a Magyar Államkincstár (MÁK) adataiból.

http://www.napi.hu/default.asp?cCenter=article.asp&place=hirkereso_cimoldal%20&nID=431148
Ha megvizsgáljuk az elmúlt időszak börtön szabályzatait, a szökési kisérleteket és azok sikerességét, valamit az intézményen belüli rendet, akkor ahhoz képest vajon történt-e olyan jellegű változás, amely alátámasztaná a megbízhatatlanná válás mértékét.

OK

6. 
Az orosz biztonsági erők két felkelőt lőttek le Dagesztánban

http://index.hu/kulfold/hirek/2009/12/11/az_orosz_biztonsagi_erok_ket_felkelot_lottek_le_dagesztanban/sendthis/

HYPERLINK "http://index.hu/kulfold/hirek/2009/12/11/az_orosz_biztonsagi_erok_ket_felkelot_lottek_le_dagesztanban/" \l "#" \o "Nyomtatás"
http://index.hu/kulfold/hirek/2009/12/11/az_orosz_biztonsagi_erok_ket_felkelot_lottek_le_dagesztanban/ - #2009. december 11., péntek 06:41 | Frissítve: 5 órája 
Ha megvizsgáljuk a Degesztánban zajló harcokat napról napra, akkor az adott esemény várható volt , vagy kirívó eset, hogy a harcokban lelőnek valakit?
OK
7.

Nyolcszázmilliót fizetnek a közlekedési reform előkészítéséért
[origo]2009. 12. 11., 8:15Utolsó módosítás: 2009. 12. 11., 9:17 

Címkék:tömegközlekedés, közösségi közlekedés, vasútreform, Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium
Az eddigi reformok előkészítáési díjai megközelítőleg hasonló összegbe kerülnek Magyarországon, vagy a fenti nyolszázmillió irreálisan magas/alacsony összeg? További vizsgálati szempont lehet, más országokkal való összehasonlítás. Apropó, magyar forintról van szó, vagy más pénznemről?
OK
8.

Elképesztő méreteket ölt a kínai autópiac
[origo]2009. 12. 07., 8:24Utolsó módosítás: 2009. 12. 07., 8:28 

Címkék:kínai gazdaság, autóipar
Mihez képest elképesztő a kínai autópiac mértéke? Ha összevetjük az elmúlt időszakban megvásárolt autók számát, akkor valóba sokkal magsabb a megvásárolt autók száma mint az elmúlt években? Illetve, hogyan viszonyul a kínai autópiac egyébb ázsiai országok autópiacához?
OK

9.

Nem tud lakást venni a tatárszentgyörgyi özvegy
2009. 12. 10., 19:51Utolsó módosítás: 2009. 12. 10., 19:57 

Címkék:Tatárszentgyörgy, tatárszentgyörgyi gyilkosság
Megvizsgálva az érintett személy anyagi és hitelképességi lehetőségeit más vásárlókhoz képest, ”érdemes arra” hogy lakást vásároljon, vagy nem? 
OK
10
Tizenkét járatot töröltek

Független Hírügynökség 

2009. december 21., hétfő 12:44 | Frissítve: 23 órája 

Eddig 12 érkező vagy induló járatot töröltek a légitársaságok a Ferihegyi repülőtéren hétfőn, elsősorban a külföldi cél-, vagy induló repülőtereken uralkodó időjárási helyzet miatt.

http://index.hu/belfold/2009/12/21/tizenket_jaratot_toroltek/
Összehasonlítva az elmúlt időszak,évek ilyen és hasonló időjárási viszonyait, kiemelkedik a törölt járatok száma, vagy teljesen beleillik az ilyenkor megszokott eljárásba?

OK

11.

Elítéltek két háborús bűnöst Boszniában

http://index.hu/kulfold/hirek/2009/12/22/1565093/
Az eddigi törvénykezések alapán, miért kiemelkedő hír, két háborús bűnöst elitélni? Vajon az eddig ilyen ügyben bíróság elé került személyek más elbírálás alá estek?
OK
12.

Öt év börtönt kapott egy csecsemőgyilkos anya

2009. június 11., csütörtök 15:36 | Frissítve: 2009. június 11. 

A legenyhébb büntetést szabták ki a 20 éves nőre, de a védelem felmentésért fellebbezett. Nem tudta megmagyarázni, miért hagyta meghalni a gyermekét.

http://index.hu/bulvar/2009/06/11/borton/
A bűncselekmény elkövetésének büntetése bele illik az ilyen bűnycselekményt elkövetett személyekre kiszabott eddigi büntetési idejének statisztikájába, vagy egyedi eltérő itéletről van szó. Ennek megvizsgálása mind országon belüli összehasonlításokra, mine egyéb országok büntetési tételeivel való összehasonlításra megfelelő alapot ad.
OK
13.

Kevés lehet karácsony előtt a ponty

http://index.hu/gazdasag/magyar/2009/12/22/keves_lehet_karacsony_elott_a_ponty/
Mihez viszonyítva lehet kevés a ponyt?  Összehasonlítva az elmúlt évvel ponyt telepítési, értékesítésre bocsájtott, a megvett pontyok számait és a halgazdaság egyéb szocio-ökonómiai körülményeit országonként és évente valóban kiemelkedően kevés ponty-ról beszélhetünk?
OK
14.

Megtalálták a kis Jézus haverjainak a házát

http://index.hu/tudomany/2009/12/21/megtalaltak_a_kis_jezus_haverjainak_a_hazat/
Ha megvizsgáljuk az időszámításunk kezdetén használt szavakat és beszéd stílust, akkor abba bele illik-e a haver szó, illetve ha igen annak milyen jelentés tartalmával.
OK (szövegbányászati kihívás!)
15.

A többség szerint valószínűleg megint lesz gázválság
http://www.portfolio.hu/cikkek.tdp?feed=1&k=3&i=126256
A többség meghatározásához mindenképpen meg kell vizsgálni, hogy mi alapján lett meghatározva, vagyis minimum egy reprezentatvív felmérés és ebből készült sztatisztikai adat szükséges ahhoz, hogy pontos meghatározzuk a többséget. Fontos továbbá, hogy pontosítva legyen, hogy az ország lakosainak vagy a gázfogyasztóinak megkérdezéséről, vagy esetleg globál vizsgálatról van szó.
NO: mennyien illik, hogy adott körülmények között válságra gyanakodjanak korábbi válságok és ezek háttéradatai alapján, s ez a becsült érték magasabb-e, alacsonyabb-e, vagy éppen nagyjából megfelelő a ténylegesen megfigyelt értéknek…
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